

贵州六盘水前副市长 否认因女儿被强奸举家上访

人民日报：“戴口罩指点女儿上访、警方办案不积极”失实

前副市长戴着口罩上访？

田万昌：我一直住院，从未上访过

有媒体报道，贵州六盘水市前副市长田万昌分管维稳工作多年，没想到两年前，他却因为女儿龙美伊被省政协常委周世立强奸，举家走上上访之路，甚至自己到北京戴着口罩、远处指点女儿上访，成为当地官员眼中的“不稳定因素”。

7月19日，在广西桂林某医院住院治疗的田万昌本人给六盘水市委写来一份说明材料，亲笔手书，澄清相关事实。

1.从2007年至今，我一直生病住院，与家庭成员联系甚少，所以家里发生的一些事情基本不太清楚；2.在本人整个工作历程中从未上访过。

7月11日至12日，贵州省有关部门赴田万昌家中家访，田的妻子龙立英(龙美伊的母亲)说：“田万昌长期生病，而且病情很重，我的女儿发生的这些事，都没有告诉过田万昌，田万昌没有参与我女儿的事，更不可能到京支持她非正常上访，我本人也未到北京搞非正常上访。”

近日，有媒体刊发新闻，报道贵州六盘水市前副市长到北京戴着口罩远处指点女儿上访、贵州警方办案不积极等问题，引起网民强烈关注。针对此事，记者在贵州展开调查，走访公安机关，并取得前副市长本人亲笔所书的说明材料，证实以上新闻不实。

警方侦办案件不积极？

公安部门：一直积极侦办此案件，省纪委、公安厅还专门成立专案组

网上传言说，两年来，贵州警方对龙美伊被强奸案侦办一直不积极，并指案件侦查进展缓慢，“时隔两年案件调查至今未果”。

记者调查得知，实际情况并非如此，贵州公安机关一直积极侦办此案件，贵州省委主要领导也多次作出批示，要求依法侦办此案。今年6月，贵州省纪委、省公安厅又专门成立专案组，调查此案。

贵阳市公安局指出，龙美伊和周世立于2008年11月在北京的一家KTV相识，后二人不断来往，多次在贵阳和北京的宾馆住在一起。2009年6月13日，龙美伊和亲属到贵阳

市公安局云岩分局中华北路派出所报案，称其在2009年1月8日被周世立强奸，但报案当日龙美伊因喉部声带手术不能讲话而无法与民警沟通，直到7月17日痊愈后才到中华北路派出所反映情况。

尽管贵州省公安机关多次对龙美伊作了详细的司法解释，但龙美伊表示不能接受，进而到省里、北京上访。贵州省公安厅有关人士表示，强奸案最关键的是现场取证，由于龙美伊时隔5个月才报案，就目前所掌握的证据看，强奸罪不能成立。

据《人民日报》

红十字会去年接待费15万 今年减至3万元

19日，国家统计局、国家安监总局、国家民委、国家工商总局、中国民用航空局、广电总局、南水北调办、宋庆龄基金会等10个部门公开“三公经费”。包括此前公布的在内，98个中央部门中，已有45个部门公布了“三公经费”。

2010年，国家统计局及所属机构“三公”决算11627.85万元。从公布时间上看，这是继中科院、农业部、水利部、交通部之后，第5个支出总额超过1亿元的单位。

2010年工商总局“三公”决算数为957.33万元，其中，公务用车购置及运行费支出430.84万元，包括车辆购置费支出0万元(2010年末更新购置车辆)；车辆运行维护费支出430.84万元。2011年具体单位预算显示，中消协今年“三公经费”有19.68万元，没有出国费。

中国红十字会总会2010年决算数为152万元，其中出国费用107万元、接待费15万元。而今年预算中，接待费减至3万元。

据《新京报》

沪宁高铁“莫名”断电停车

昨天11时30分左右，由上海虹桥站开往南京南站的G7138次列车，在苏州新区站因不明原因断电停车半小时，后恢复正常。

据乘坐此趟列车的一位乘客介绍，列车11点18分从苏州站开出后，开始莫名地减速滑行，至苏州新区站时，列车完全停了下来。之后车厢内处于断电状态，空调停止运行，车门全部被打开，乘客们都出来跑到站台上。由于近正午时分，不少乘客在列车上预订了盒饭，但因为没热水供应，乘务员把盒饭钱又退给了乘客。整个过程中，始终没有工作人员向乘客解释停车的原因。

经过半个小时的等待，至11时57分左右，晚点列车终于恢复运行。

戚卓生

达芬奇被揭骗出口退税 最高可达3.6亿元

近期，由于达芬奇家具伪造产地、用密度板冒充实木等问题遭曝光后，在消费领域引起强烈震动。

调查发现，东莞的厂家把生产的家具交付给达芬奇之后，达芬奇将这些家具从深圳口岸出港，运往意大利或是美国，再从外国运回上海，从上海报关进港回到国内。转了这么一圈，达芬奇究竟享受了多少国家出口退税？

2010年达芬奇在中国创下40多亿元的销售额。那么，按照10%的“出口退税收入”计算，结果为：“除去运费(成本的1%)，假设达芬奇有10%的家具来自中国，那么它就从中赚取了3600万元。如果更大胆地假设，达芬奇有50%的货物都是中国制造，又贴上外国的标签，那么该公司2010年就赚取了1.8亿元的退税所得。如果这个比例按100%计算，达芬奇比直接内销多拿到的退税就可以高达3.6亿元。

据央视

襄阳一大怪：水泥路上也种菜

躲避土地检查，湖北襄阳几条公路一夜间消失 监控卫星都看不到了

近年来，在全国土地执法检查中，卫星遥感图片监控犹如“天眼”，使违法违规用地难以藏身。然而最近，湖北襄阳市双沟工业园却别出心裁，在建好的水泥路上“填土种菜”，在“天眼”底下玩了一回“隐身”，被当地老百姓举报。



是逃避“天眼”检查？还是复耕“保养”？

针对群众质疑，当地政府解释说，此举是一种“复耕措施”，除了搞“短期农作物种植”，还有一个目的是为了“公路保养”。

襄阳市政府办公室副主任苗丰说，目前工业园公路建设属于违规用地，有关用地手续从2010年年底就开始申报，目前尚在省政府审批中，预计今年下半年可以批下来。在去年10月启动的全国土地卫星遥感图片执法检查中，由于双沟工业园违规用地建设被“天眼”发现，责成我们复耕，我们就在上面铺

了土，盖上薄膜，利用等待审批的这段时间种一季蔬菜，同时也可以对公路进行保养。

当地知情干部透露，行动期间，由于双沟工业园违规用地被责成复耕，各级土地部门必须自下而上将复耕等处理情况，层层复核上网，并与国土部拍摄的相关图版信息保持一致，最后由国家土地督察武汉局负责抽查，一旦发现作假，将面临严肃处理。“这就是双沟工业园在公路上种菜的真实答案。”

据新华社电

新修的几条公路一夜之间“消失”

湖北襄阳市襄州区双沟镇农民最近遇上了一件怪事：双沟工业园新修的几条公路一夜之间“消失”了，被当地领导派人填上土，铺上薄膜，撒下种子用来种菜。一个月后，镇里又组织人员、机械，将表层填土刨开、搬走，公路又现身了。一时间，社会上对此议论纷纷。

7月14日下午3时许，记者从襄阳市城区乘坐一辆出租车，一路向东，赶往双沟工业园。只见公路两旁都是成片的菜地，开车的李师傅说，这里是当地的“菜篮子”，农民主要靠种菜为生。

在双沟工业园，记者看到路边一条公路上有大型机械在作业，急忙下车。这条与主干道相连的公路上铺了一层厚厚的土，三台大型铲车正将厚土铲开，然后由几台工程自卸车装上拉走。一位姓姚的铲车主说，他一台铲车干一小时拿200元工钱。

在公路两旁的菜地上，双沟镇吴河村二组村民毛焕成告诉记者，公路上的土是一个月前夜间铺上去的，还蒙了一层薄膜，撒了种子，镇里说是种菜，其实是怕上级知道搞开发，“这是为了逃避检查，哄上级的”。

生活资讯

夏季养生巧妇频出招

夏日气温高，暑热邪盛，人体心火较旺，家庭成员食欲恹恹，急坏了家庭主妇们。如何安排饮食才能营养丰富又清爽可口，成了每个家庭主妇都头疼的话题。为此，主妇们也是“巧妙之招”频出。为了补充维生素，西红柿、青椒、冬瓜、西瓜、杨梅、甜瓜、桃、梨等新鲜果蔬备受主妇青睐；豆类或豆制品成为补充水和无机盐的“家中常客”；此外，很多主妇们还“引经据典”，研究哪些果蔬、食物具有清热利湿、消暑清火的作用。当各色食材被细细斟酌之后，主妇们又将目光投向了食用油的选择，以捍卫“贤妻良母”的“厨房尊严”。

笔者走访商场发现，不少女士不约而同地选择了玉米油。西王玉米胚芽油、福临门玉米油被光

西王玉米油成点睛之笔

顾最多。”超市负责人称，近一段时间，绿色时蔬、玉米油销量大增，其中西王玉米胚芽油的销量占绝大部分。显然，进入夏季，西王玉米胚芽油引领了以健康、营养为核心的清淡饮食行动。这主要是基于玉米油具有清淡口感和有益人体健康的重点。事实上，在欧美国家，玉米油已作为一种高级食用油广泛使用。随着大众对健康的日益关注和膳食知识的日益丰富，西王玉米胚芽油正走进夏季厨房，为主妇们的烹饪技术添“点睛之笔”，引领清香一夏。



美的冷风扇：今夏有你真好

随着时间的推移，不断升高的温度已经让我们体验到炎炎夏日带来的热浪，购买风扇已经成为刻不容缓的消暑主题，可是该购买哪种类型呢？风扇行业领军企业美的推出的多款新一代冷风扇无疑给消费者一个满意的答复。

高性价比 节能、低耗、制冷一个都不能少

连日来，笔者走访了本市各大电器卖场。在制冷家电专区，美的2011多款新品冷风扇都被摆放在了显眼位置。笔者了解到，今年冷风扇销量非常好，“冷风扇价格比空调便宜很多，耗电量却和普通电风扇差不多，而且制冷效果也还不错，这是许多市民选购的原因。”该超市一家电促销人员告

诉笔者。一位前来选购冷风扇的消费者说希望选一款家中老人孩子也适用的消暑家电。专柜的工作人员告诉笔者，冷风扇对新市民的吸引力很大，低价而且省电，这是他们购买冷风扇的主要原因。

健康舒适 让这个夏季“无可挑剔”

好风扇不仅能实现清凉目的，更能使室内的空气清新。美的冷风扇添加美诺纳抗菌因子，每小时可将室内空气加湿、过滤数十次。真正分解甲醛等有害气体。而采用新一代千叶风轮设计，更静音，让您在晚上既能享受凉风，又能拥有良好睡眠。充满设计感的机身也更悦目，让消费者不禁赞叹：“美的冷风扇——今夏有你，真好！”